

黎城县来我县参观学习“千万工程”经验

本报讯 9月9日，黎城县委副书记、政法委书记带领部分县四套班子领导，各乡镇党委书记、镇长、各精品示范村和高档升级村党支部书记、各精品示范村和高档升级村党支部书记来我县参观学习，推进“千万工程”走深走实。县委书记、统战部长王慧忠，县人大常委会主任王宇加。

近年来，我县以学习运用“千万工程”经验为引领，“甘村引领、百村提升、全域整治”总体目标，因地制宜升级现代农业，提升基层治理水平，绘就美丽乡村新画卷，助力乡村全面振兴。

刘敏一行先后深入鲍店镇西马村、丹朱镇同贺堡头镇兴旺村，详细了解村庄绿化、基层治理、集体经济、农文旅融合发展等情况。大家一致认为，此次参观内容丰富、重点突出，开阔了视野、转变观念。表示将积极借鉴我县“千万工程”的做法经验，统筹推进夯基础、优环境、强特优、抓创新、兴等各项工作，确保“千万工程”在黎城落地生根、结果。

刘欢 佳慧

我县开展2024年国家网络安全宣传周活动

本报讯 9月9日，县委网信办在府前广场举行2024年国家网络安全宣传周启动仪式，县委网信委成员单位及相关单位共同开展主题宣传活动。县委常委、宣传部长刘爱红参加活动。

2024年国家网络安全宣传周主题为“网络安全为人民，网络安全靠人民”。9月9日至15日，我县逐步举行国家网络安全宣传周主题日和各类宣传活动，充分调动广大人民群众积极参与到网络安全宣传教育活动中来，提升广大人民群众的网络安全意识和技能。

仪式上，工作人员通过设立宣传展台、发放宣传手册、悬挂宣传条幅等方式，大力宣传《中华人民共和国网络安全法》《互联网政务服务应用安全管理规定》等网络安全重要法律法规，充分展现网络安全领域取得的重大成果。

郭倩倩

张建军调研督导城乡供热一体化工作

本报讯 9月11日，县委常委、副县长张建军深入南漳镇漳河神村、南漳村，宋村镇南李庄村、董村调研督导城乡供热一体化工作。县住建局负责人陪同。

张建军在漳河神村至南漳村集中供热一级管网、董村集中供热一级管网、董村二次管网等项目施工现场，实地查看管网敷设进度，详细了解各项目概算及期限存在困难。

张建军强调，要加快进度，优化施工流程，增加施工力量，倒排工期、挂图作战，确保按照时间节点推进项目建设；要强化保障，主动深入一线，及时协调解决困难和问题，为项目建设保驾护航；要严格落实安全生产和工程质量各项规章制度和操作规程，严把质量关、安全关，高质量完成供热管网敷设，为冬季平稳高效供热打下坚实基础。 宋云

上接一版)近年来，我县深入贯彻落实习近平总书记关于国家粮食安全的重要论述，严格落实中央有关决策部署，坚决扛牢粮食安全政治责任，突显“耕地提质、粮食提产、蔬菜提效、机制提能”四点，2024年新建高标准农田3.68万亩，累计建成高质农田48.27万亩，并实施玉米单产能提升工程10项，助推耕地提质；大力实施玉米单产能提升整建制推进工程，积极推广“一免五增”、两年三作、一喷多促等技术，推广粮食提产；全力支持以青(尖)椒为主的设施蔬菜生产，全县蔬菜种植达到12万亩，其中青(尖)椒种植

县十七届人大常委会举行第三十四次会议

本报讯 9月10日，县十七届人大常委会举行第三十四次会议。县人大常委会主任王宇红出席并讲话。县人大常委会副主任李峰岩、王华庆、乔先苗、李帅参加。

县委副书记、常务副县长王燕，县法院院长郭国芳，县检察院检察长郭永革，县政府相关工作部门负责人，各乡镇人大主席及县人大机关副科级以上干部列席会议。

会议听取了县政府《关于长子县国民经济和社会发展第十四个五年规划和2035年远景目标纲要实施中期评估报告》的说明、《关于2023年财政决算(草案)及2024年1—6月份预算执行情况的报告》、《关于2023年度本级财政预算执行和其他财政收支情况的审计工作报告》；听取了县人大财经工委相关调研报告和审查报告；部分县人大常委会委员进行询问，县政府及相关单位负责人给予答复。

与会人员围绕上述报告进行分组审议、联组审议，对县政府《关于长子县国民经济和社会发展第十四个五年规划和2035年远景目标纲要实施中期评估报告》、《关于2023年度长子县本级预算执行和其他财政收支情况的审计工作报告》进行了满意度测评，表决通过长子县人大常委会关于批准长子县2023年财政决算的决议。

会议强调，一要坚持问题导向，确保我县“十四五”规划纲要目标全面完成。要着力在产业结构调整上下功夫，以项目建设为牵引，全面落实我县“一城三区八园”经济发展布局，大力实施“一县一业”，提高发展服务业，加快产业转型升级；要全面落实关于创环境、搞服务方面的相关要求，努力创优环境；要树立强烈的责任意识，对标一流、争先创优，以钉钉子精神，不折不扣抓好落实。二要注重问题整改，加强财政预算绩效管理。要坚持预算法定原则，实行全面预算管理。要注重将绩效管理贯穿于编制、执行、监管全过程，强化绩效评价考核。要推进预算一体化改革，进一步优化财政资源配置，要严格落实责任，推动审计查出问题整改到位。各部门和单位要压实整改责任，建立整改台账，细化整改措施，强化制度执行、审计和督查监管，做到真改实治，以整改工作新成效，助推我县经济社会各方面高质量发展。

崔晓

人民日报社山西分社来我县调研

本报讯 9月12日，人民日报社山西分社采编中心主任刘鑫炎一行3人来我县调研“一县一业”发展情况。市新闻中心副主任武朝晖，县委常委、宣传部长刘爱红参加。

近年来，县委、县政府多次出台强农惠农扶持政策，大力发展以青(尖)椒种植为主的“一县一业”产业，重振“中国青椒之乡”辉煌，持续带动广大农民增收致富。

刘鑫炎一行先后深入山西一田农业、丹西龙鑫产业园、丰洲农业、东郭村蔬菜保鲜库和蔬菜交

易市场，浩润食品等地，通过实地查看、听取汇报、交流询问，详细了解我县“一县一业”优惠政策、蔬菜种植规模、促农增收等情况，认为我县蔬菜产业发展势头强劲，农旅融合发展特色明显，农民靠蔬菜种植过上了好日子。

据了解，人民日报社山西分社以庆祝新中国成立75周年“革命老区焕新颜”为主题来我市深入调研县域经济发展和产业富民成效，近期拟在人民日报头版刊发。

刘盼

我县开展2024年“送医疗进军营”义诊活动

本报讯 9月12日，县双拥工作领导组办公室联合县人武部、县退役军人事务局、县人民医院在县人武部开展2024年“送医疗进军营”义诊活动。县委常委、人武部长宋晓明，县人武部政委瞿锐参加。

活动中，县医院十四个科室的医疗专家现场为官兵及家属提供测血压、血糖、腰腿颈椎检查等诊疗服务，并针对官兵日常训练中遇到的

关节损伤、肌肉扭伤等问题进行了耐心讲解。护理部医护人员现场演示心肺复苏、海姆立克等急救方法和要领，并就常见的心脑血管疾病开展专题讲座。

参加义诊的官兵们纷纷表示，本次活动让他们享受到了优质、便捷、贴心的医疗服务，感受到了拥军爱军的热情，营造了“军民团结一家亲”的良好氛围。

杨林陆

市水利局八百里浊漳包县领导组对我县浊漳河生态修复治理项目进行督导

本报讯 9月12日，市水利局八百里浊漳包县领导组第五组组长、三级调研员李文平带领督导组对我县浊漳河生态修复治理项目进展情况进行了督导。县委常委、副县长张建军，县水利局、住建局、丹朱镇、大堡头镇等单位和乡镇负责人参加。

调度会上，县水利局汇报了我县全面实施八百里浊漳河流域生态修复治理项目进展情况，各单位、乡镇汇报了各自浊漳河流域生态修复治理项目情况。

李文平强调，要提高思想认识，严格落实河湖长制，建立健全长效机制，强化工作调度督导，聚焦关键区域、薄弱环节，狠抓问题整改，持续提升水环境治理能力和水平，为把“八百里浊漳”打造成“美丽的廊带”作出积极贡献。

张建军要求，要提高政治站位，坚持问题导向、目标导向、结果导向，加强协调督办，加快推进生态修复治理项目各项工作，合力打造浊漳河秀美风光。

佳慧

“丹朱管家”志愿服务队联合县城管执法队开展环境卫生常态化整治行动

本报讯 从9月12日开始，“丹朱管家”志愿服务队联合县城管执法队开展环境卫生常态化整治行动。县人大常委会副主任、“丹朱管家”志愿服务队队长乔先苗参加。

乔先苗对“丹朱管家”志愿服务队、县城管执法队进行了培训，并要求以“抓常态、促成效”为目标，加强日常宣传、劝导、监督、管控，督促商户落实好“门前三包”责任制，不断提升城市管理精细化水平。

行动中，乔先苗和志愿者、执法人员来到南大街

街，认真清理沿街商户门前堆放的物品和道路两旁枯枝落叶、烟头杂草等，帮助规范乱摆卖、占道经营等行为，并耐心告知车主应将车辆停放至指定位置。

下一步，“丹朱管家”志愿服务队联合县城管执法队将持续在南大街、慈林大街、机关幼儿园以及重点区域开展环境卫生整治行动，为广大群众创造更加干净、整洁、有序的生活环境。

宋云

我县2024年秋季“法治护航开学季”部署会召开

本报讯 9月11日，我县2024年秋季“法治护航开学季”部署会在县司法局会议室召开。县委常委、宣传部长、县守法普法协调小组组长刘爱红，县司法局、教育局负责人，全县各中小学校长等参加会议。

会上，县教育局宣读了《关于开展2024年“法治护航开学季”活动实施方案》，县司法局向教育局赠送校园普法书籍及宣传品。

刘爱红强调，要深刻认识开展青少年法治教育的重要性，不断增强青少年法治教育，增强他们的法律意识和法律素养，使他们真正做到尊法、学法、守法、用法。要精心组织好法治开学第一课，采用生动活泼的教学方式，让青少年在轻松愉快的氛围中学习法律知识，学会用法律武器保护自己的合法权益。要做好法治进校园工作常态化，将法治教育作为学校教育的重要组成部分，积极探索新的宣传方式和教育方法，为青少年的健康成长营造良好的法治环境。

随后，山西载舟律师事务所律师进行法治讲座。

张建军调研水源地保护及防汛工作

本报讯 9月10日，县委常委、副县长张建军带队深入我县鲍店、碾张、常张、石哲等乡镇水源地保护及防汛工作。县水利局、生态环境局负责人参加。

在各水源地，张建军走访了解了水源地水况、水量保障、水质监测监控、周边环境治理等情况。强调要以高度的责任感和使命感，强化水源保护和污染防治，加大日常巡查排查力度，狠抓取水口管理，构建全链条水质监测监管体系，全力保障饮用水源环境安全，让人民群众吃上安全水、放心水。

在鲍家河水库、申村水库等地，张建军检查水库各项安全措施落实情况，强调要密切关注天气变化，全面加强风险隐患排查，切实做好汛期各项工作，全力以赴确保水库安全度汛。

建

沁县政协来我县考察学习城市建设工作

本报讯 9月12日，沁县政协副主席冀斌带队考察学习城市建设工作。县政协副主席陈红伟陪同。

考察中，冀斌一行先后深入山海传奇时空馆、城乡规划展览馆、丹朱大街地下综合管廊、水系公园、丹朱镇同贺村、福新花园、尼水人工湿地净化工程等地，详细了解我县城市建设、城中村改造等方面经验做法。

冀斌认为我县城市建设规划站位高、城市管理规范，值得学习借鉴。并表示，将以此次考察为契机，加强沟通交流，取长补短，相互促进，助推各项工作再上新台阶。

红